

# 小长假三天超10万人次逛保税店

## 保税店仍然以线下购买为主,在线下单人数寥寥无几



金霞跨境保税直购中心是目前中部规模最大的进出口商品展示交易平台,通过集采、直采模式,与全球约500家优质厂商直接合作,价格比市面上便宜两至三成。  
记者 赵持 摄

本报1月3日讯 2016年伊始,长沙阳光明媚,许多市民都外出游玩。而位于长沙城北的金霞跨境保税直购中心也人气爆棚,来自全省各地的消费者都前来购买进口商品。据保税店数据显示,元旦小长假三天,来店购物消费者超过了10万人次。

### 【线下】市州消费者大幅增多

从元旦开始,保税店各大主题馆都挤满了消费者。为了维护现场秩序,场馆共出动百名工作人员。记者看到,保税店周边的安顺路、开胜路、芙蓉北路等几条道路都停满了汽车,停车场“一位难求”。

为了缓解交通压力,开福区交警支队第六中队的交警一直在现场维持秩序。

“今天的交通情况跟开业那天的情况比,有过之而无不及。”一名交警说,元旦小长假,整个中队几乎都在这里维持秩序。“到了吃饭的时间,大家都是一边端着盒饭一边指挥。”据交警表示,元旦期间有个意外的情况,就是省内市州的车辆明显增多。

来自郴州永兴的消费者谢科说,郴州离长沙不算太远,元旦他就开车带着家人来长沙玩了。“早就听说这里开了保税店卖进口商品,今天是元旦假期最后一天,想着跟家里人过来

买点东西再回家。”

运营商嘉德集团相关负责人林海英说,与之前大部分是长沙本地消费者不同,元旦假期期间,除了郴州消费者外,还有益阳、岳阳等市州的消费者前来,而他们也占据了消费者的大半。

### 【线上】网上电商平台正在发展中

据保税店数据显示,元旦小长假期间,前往保税店购物的消费者超10万人次。

其实,保税店最主要的销售方式并不是线下购买,而是在线下单。主要为“线下体验中心+线上购买平台”的O2O运营模式,消费者登录“跨境保税购”网上电商平台(www.kjbsgo.com)线上下单后,海外商家将货送至电商海外仓库进行国际配送,货品完成进境报关后,由国内物流配送至消费者手中。

但是开业至今,保税店仍然以线下购买为主,在线下单人数寥寥无几。

为此,林海英解释,网上电商平台其实早已开通,平台上也已有2万多名消费者。“但是现在平台尚处于准备磨合阶段,因为每样商品说明都需要翻译成中文,并且拍摄真实的商品照片上传,工作过于繁琐,使得进展有些缓慢。”但她表示,将尽全力开展电商平台业务,尽早实现消费者网上购物。

### 现场传真

#### 韩国馆10天后到货

之前传出闭馆的韩国馆并未完全闭馆。记者看到,韩国馆分一楼及二楼场馆,二楼场馆已封闭,但一楼场馆还在正常营业,只是货品不全,零食商品占了大多数,其他例如护肤品等都是样品,无法购买。

林海英解释,因为保税店的韩国经销商第一次进入中国市场,对于湖南市场的消费能力估计不足,而湖南人对韩货

“情有独钟”,所有商品在3天半内便销售一空,现一直处于半闭馆状态。

据了解,韩国经销商目前正在紧急调货。“第二批货现正在运输途中,预计10天后抵达。”林海英说,此次到达的第二批货,除了护肤品外,还有服装等全新种类的商品,请消费者耐心等待。

■记者 彭可心

### 安全连线

#### 无证驾驶,假期自驾游变“拘留所游”

本报1月3日讯 前日,来自广州的张某被湖南高速交警逮了个正着,自驾游变“拘留所游”。记者从高速交警娄底支队了解到,截至1月3日上午,该支队就查获了5起无证驾驶的违法行为。

“我没驾照,但技术绝对杠杠的。”前日,高速交警娄底支队查获了一起无证驾驶违法行为,但女司机的一句话让交警哭笑不得。这名女司机姓张,从广州组团自驾来湖南旅游。张某交代,自己的驾照被吊销了,但这次忍不住朋友们组团自驾游的邀约,就侥幸开车跟着上了高速。

目前,张某等5人均已被警方处以3—15日的行政拘留处罚,自驾游变“拘留所游”。

■记者 张浩 通讯员 杨慧芳

#### 元旦未发生较大生产安全事故

本报1月3日讯 今天记者从省安监局应急办值班室了解到,从1日零时至3日18时,全省生产安全形势稳定向好,未发生较大及以上生产安全事故。

为确保“两节”期间安全生产形势稳定,省安委办专门下发通知,要求全省各级安监部门和省安委会成员单位结合本地本部门实际,扎实开展安全生产大检查、“九打九治”专项行动、重大隐患专项整治“回头看”等工作,抓紧抓好岁末年初安全生产工作,确保不发生重特大生产安全事故。

■记者 奉永成

### 参观游览

## “三馆一厅”值得一去 游客量不输热门景点

本报1月3日讯 3天的元旦小长假,长沙三馆一厅成了市民的又一好去处。记者了解到,元旦期间,长沙图书馆新馆的总人流量达到3.8万人次,日均人流量约为平时的5倍;长沙规划展示馆参观人数共达66300人,且今天参观人数再创新高,达23800人。

#### 图书馆新馆: 3天总人流量达3.8万人次

长沙图书馆新馆总建筑面积3.13万平方米,共5层,现有藏书量100万册。自2015年9月30日试开放以来,累计接待读者25万人次,日均人流量约2660人次,办理读者证3万余张。记者了解到,元旦期间,长沙图书馆新馆的总人流量达到3.8万人次,日均人流量约为平时的5倍。

“这里不仅漂亮,还有会唱歌的书,不怕撕的书,我太喜欢这里了!”在儿童文献阅览室,正拿着创意绘本的邓佳妮小读者兴奋地说。据悉,元旦前夕,长沙图书馆正式开馆后,全面开放图书馆各功能区域,包括长沙人文馆、多元文化馆、新三角创客空间乐之书店等。

在湖南首家以公共图书馆为基地的公益性创客交流平台——新三角创客空间,记者看到,该区域设有3D打印机、激光雕刻机、切割机等设备,让市民在阅读的同时学会思考、实践和创造。还有

### 天气情况

#### 节后上班第一天雨水来袭 过程降温7~9℃

本报1月3日讯 2016年伊始,湖南天气一扫往日的阴霾,给大家献上了一个开门红。据悉,今天午后大部分地区的气温上升到了15℃—18℃,而东南部不少地区更是突破20℃,不是春天胜似春天。但明天,节后上班第一天,雨水将逐渐覆盖全省。

湖南省气象台预计,4日至7日,受较强冷空气影响,全省有一

### 预报

#### 未来三天具体预报

4日白天:多云转小雨,其中长沙、娄底、益阳、怀化部分中雨;南风转北风2—3级;今天最高气温湘东南19—21℃,其他地区16—18℃,明天最高气温湘南18—20℃,湘西、湘北12—14℃,其他地区15—17℃,明天最低气温湘

为广大市民带来自然逼真的画面、栩栩如生的感官体验的电子阅览室,该馆内藏有大量高清蓝光影碟,通过180寸巨幕加3D立体投影,采用“杜比全景声”影院音频系统,带给市民视觉与听觉的盛宴。

#### 规划展示馆: 元旦3天连连打破参观纪录

长沙规划展示馆于10月1日投入使用以来,已经吸引30余万人次参观,此前曾创造过单日11000人的参观纪录,成为目前全国人气最旺的规划展示馆。“这个纪录我们1月1日就打破了,当天入馆19000人,第二天再次刷新纪录到了23500人。”长沙规划展示馆负责人吴海浪介绍,元旦期间,为了给观众提供安全优质的参观服务,全馆所有工作人员放弃节日休假,坚守岗位,确保各项运行正常,并为市民增加讲解场次和互动项目的体验时间。

记者在馆内看到,山水洲城风光体验长廊、城市总体规划沙盘模型秀、“靓丽长沙”隔空互动影院、数字沙盘等亮点项目人气爆棚。据悉,为了确保参观效果和安全,今后规划馆将会根据人流量适时采取限流措施。同时,现场为65岁以上的老年人、孕妇、婴儿、行动不便者留出绿色通道。

■记者 熊远帆 陈永刚

南12—14℃,其他地区10—12℃。

4日晚到5日白天:湘西北小雨转多云,其他地区阴天有小雨,其中湘南部分中雨。

5日晚到6日白天:小雨转多云。

■记者 彭可心